



谁才是真正de“大王”

宁波市四眼碶小学
新河校区 203班
王雨泽(证号 2305139)
指导老师 叶洁芸

一天晚上,夜深人静,李大力的所有文具来到写字台上争论谁是大王。铅笔尖尖先说:“我们铅笔家族才是大王,如果没有了我们,纸就一片空白。”尺子直直说:“你们太没礼貌了!没我们,你们画得弯弯扭扭。”削笔刀毛毛也说:“我可以把铅笔削得又细又尖……不然你们写出来的字就不好看了。”字典佳佳一把抢过话筒,说:“如果有字不会写,只有我们查得出来。”只有橡皮乐乐一言不发。

“叫你呢,快说话呀!”字典佳佳催促乐乐说道。橡皮乐乐慢悠悠地说:“如果铅笔写错了字,我们可以把它擦光,哈哈!”

钢笔丁丁说:“那你们永远也擦不了我们,哈哈!”

这时,李大力醒了。文具们还来不及逃走,就被李大力发现了。

李大力说:“你们这些文具,相互比较,都只看到自己的优点,这是不对的。”

世界上没有真正的大王,只有自以为是、骄傲的人才说自己是大王,虚心的人从来不说自己是大王。

春天的声音

鄞州区第二实验小学
幸福校区 305班
印若禹(证号 2308043)
指导老师 石建光

温度渐渐上升,天气暖和起来,小草从地里探出了脑袋,柳树也抽出了嫩绿的新芽,我最喜欢的春天到来啦!春天不光有美丽的景色,更有各种各样美妙的声音,比如风声、雨声、鸟叫声……

春天是一个温柔的姑娘,微风吹拂,就像她喃喃细语,轻柔的“呼呼”声叫醒了沉睡的小草,唤来了南迁的燕子。偶尔她也会不开心,当她生气的时候,狂风簌簌,“呜呜”的怒吼声把风筝吹上了蔚蓝的天空,把湖面吹出了浪花。

“沙啦啦,沙啦啦”,淅淅沥沥的春雨顽皮地敲打着树叶,树叶便像歌手一样,唱出各种不同的歌曲。轰隆隆的雷雨声吵醒了整个大地,叫醒了冬眠的青蛙、灰熊和小蛇。

屋檐下的“叽叽”声告诉我们燕子回来了,麻雀们也在电线上“喳喳”地附和着,远处的树上不时地传来一阵阵“啾啾”声,我猜那是画眉鸟也想参与这场大合唱。

听,悦耳、动听、清脆……那是春天的声音,令人心旷神怡!



莲桥第

鄞州区钟公庙实验小学 402班
邵泽贤(证号 2305020)
指导老师 夏晴静

第一次做“锅拉头”

镇海区崇正书院 306班
梁伊朵(证号 2312078)
指导老师 魏丹丹

锅拉头,也叫“和拉头”,是新昌有名的民间小吃。每次,爸爸带我们回乡下,奶奶总会给我们做锅拉头吃,软软的面饼,吃起来香喷喷的,美味极了。我听奶奶说:“以前,农民伯伯外出劳动,身上带几张锅拉头,可作为点心,填饱肚子。”我也好想自己来做一做新昌锅拉头。

五一放假了,我们跟着爸爸到了奶奶家。我跳下车就跟奶奶说:“奶奶,我想做新昌锅拉头!”

奶奶先帮我取来面粉,我把面粉倒在铁盘中,又加了些盐,用温水来和。我使劲地用两双筷子搅拌面粉和水,直到稀泥状。接着,奶奶把圆形的铁锅加热,我用勺子舀起糊状的面团,沿着锅面逆时针地涂上一圈,若面粉不够,再舀一勺,均匀地画成一个圆。热锅瞬间把面粉烤熟了,再倒上酱油,涂上猪油,洒上葱花。然后,我用朴刀沿着粘处,铲起锅拉头。最后,我在圆形的锅拉头里面卷上各种菜,常见的有土豆、青菜、马兰头、豆芽……

爸爸尝了我做的锅拉头后,称赞味道非常不错,奶奶也夸奖我做得好吃。新昌小吃,家乡的味道,涌上心头,情满生活。下次回乡下,我会做得更好吃。

可乐喷泉

鄞州区姜山镇丽水小学 203班
李梦圆(证号 2307038)
指导老师 张宁

可乐是一种碳酸饮料,不管大人还是小孩都喜欢喝,特别是夏天,要是能喝上一口冰镇的可乐,别提有多爽了!可乐不光可以用来喝,还有很多神奇的作用呢!奶奶经常用可乐做美味的可乐鸡翅;妈妈用可乐清理玻璃上的陈年污渍;爸爸用喝剩的可乐把小白鞋擦得干净如新。但最吸引我的还是“可乐喷泉”。

要想看到“可乐喷泉”就得准备一瓶可乐和一些食盐。我小心翼翼地拧开瓶盖,“嗞”的一声,一股气冲出,然后,我将食盐慢慢地倒入瓶中。不一会儿,可乐中的气泡飞快地上升,就像一个精灵在舞动。可惜的是它并没有像喷泉一样喷涌而出。我有点失落,妈妈安慰我:“可能是可乐不够多,你可以再试一试。”于是,我又跑出去买了一瓶可乐,打算重新实验。这一次,我还是按照刚才的步骤认真地做,心里既紧张又期待,没想到居然成功了,可乐“嗖”的一声喷出来了,好像广场上的音乐喷泉,壮观极了!

为什么可乐加食盐会有这么神奇的现象呢?妈妈帮我查阅了资料,原来可乐中有二氧化碳,而食盐溶于可乐之后浓度升高,导致可乐中的二氧化碳溶解度下降,所以可乐才会喷出来。

“可乐喷泉”的实验真是太有趣了,下次我还要试一试关于可乐的其他实验。

组稿老师 杭莉莎

慈溪一日游

鄞州区下应街道中海小学 304班
张皓轩(证号 2305503)
指导老师 周闻

微风习习,菜花飘香,今天我要去旅游啦!

我们的目的地是慈溪。大巴车行驶40分钟左右,我们来到第一站:方家河头村。这是一个很古老的村庄,导游姐姐说它已经有1000多年的历史了。这里的环境可真美呀,群山环绕,一片绿意盎然。“哇,爸爸你看,这两棵树可真高大啊,根系好发达啊!”“它们是樟树,已经有500多年的历史啦!你看,树皮上都是厚厚的青苔。”我仰望着它,不由地赞叹着它顽强的生命力。村子里,一条小路蜿蜒而上,连接着上山的古道,小路两旁,是古朴的房屋,各式各样的老式建筑让我叹为观止。有明朝的刺史第、清朝的洋房、壁六房、天一门头等等,青砖黛瓦配合精美的木雕,简直就是古宅的博物馆。

第二站是鸣鹤古镇,这里对我来说就是美食的天下,有年糕饺、绿豆糕、油墩子……那老鼠糖球的味道现在还在我嘴边抹不去呢,金黄的外表形似老鼠,里面是豆沙馅,香香甜甜的,一点儿都不腻。走着走着,我们来到了上林湖青慈文化园,这真是一个青慈世界。翠绿丝滑的八棱瓶是我的最爱。

最后一站是楝树下艺术村落,杨梅和茶叶是这里的特产。

这四个点真是各有特色,每个点都值得玩上一天,下次我还要再来打卡!

搭天幕

鄞州区东湖小学 305班
章易岑(证号 2306275)
指导老师 孙静波

在这阳光明媚、空气清新的早晨,我们一家去滨江水韵公园野营。

一到公园,我就迫不及待地登上大桥,从桥上往下观望,公园一览无余:有大片大片的草坪、充满童趣的游乐场、波光粼粼的甬江……真是一派欣欣向荣的景色。

我们找到了一个开阔的地方,打算搭起一个天幕,好好享受这春日时光。最初的计划是先固定天幕的六个角,然后再用支杆撑起来。不过很快就发现,无论怎样调整,都无法将天幕成功地撑起来。

正当我们急得像热锅上的蚂蚁时,旁边的一位阿姨笑眯眯地走过来对我们说:“要不我来帮你们一起搭吧!”

阿姨建议我们拔掉所有的钉子,并稳定放置杆子,把杆子先立住,接着,她让我们把支撑杆的两个角固定下来,再固定剩余的角。只见阿姨手拿钉子斜斜地插入泥土之中,钉子牢牢地固定在了地上,我们在旁协助阿姨,各自守住天幕的一角。不一会儿,在阿姨的帮助下,我们终于成功地完成了天幕的搭建。

户外游戏的时光匆匆而过,让人猝不及防,转眼间就到了要回去的时刻。我依依不舍地与朋友们告别。在回家的路上,妈妈问我今天有什么收获。我思考了一下,说:“今天的经历让我明白了一个真理:不论做什么事情,成功都不是一蹴而就的,需要承受多次失败,更需要得到有经验的人的指导和帮助,才能少走弯路并获得成功。”

说着说着,我又想起了那个热心的阿姨,和这一天美好的风景。



凤凰

镇海区实验小学 105班
张沅熙(证号 2311024)

游日湖公园

鄞州区东吴镇中心小学 201班
陈艺萱(证号 2304624)
指导老师 任丽萍

五一假期,我们全家总动员去日湖公园游玩。

我们先来到迷雾森林,只见河水清澈见底,鱼儿自由自在地游;树木坚韧挺拔,像极了驻扎边境的哨兵;还有那让人流连忘返的迷雾,宛如仙境一般。为了记录这人间仙境,爸爸妈妈拍了很多照片。

穿过迷雾森林,我们来到了阳光沙滩,只见沙滩上人山人海。我和姐姐都迫不及待地奔向沙滩了。

“姐姐,我们来堆城堡吧!”我说道。“可以啊!我们可以把城堡堆得大一些噢!”姐姐回答道。我们一起边堆边讨论并改进城堡的结构和样式,城堡终于完工啦。

夕阳映红了湖面,风也大了起来,身后传来了妈妈的喊声:“天快黑了,我们要回家喽。”

走在回家的路上,吹着初夏的晚风,让人神清气爽。日湖公园可真是个值得一去的好地方。

我的“掌上明珠”

多肉

鄞州区宋诏桥小学 309班
李珞嫣(证号 2331774)
指导老师 严卓琳

有人喜欢富丽堂皇的玫瑰,有人喜欢火红艳丽的映山红,而我独爱我那天真纯洁的小多肉。它的学名是虹之玉,我觉得这个名字和它的样子真的很像呢!

小多肉是嫩绿的,非常好看,远远望去,一盆盆的多肉聚在一块儿,好像正在那里开大会。当你走到近处一瞧,就能发现它独特的可爱:叶片非常厚,胖鼓鼓的,像盛开的莲花正在慢慢生长。叶子的根部很细,越向中间越宽,长到顶端后又变成尖尖的了,尖头上还有一个褐色的小点点。

小多肉的气味很淡,所以只有把鼻子贴到小多肉的叶片旁边,才能闻到一股清香。

小多肉的叶子挺光滑的,但是很容易脱离主干,所以去摸它的时候一定要轻轻的。

别看小多肉外表可爱,其实,它也有着一颗钢铁似的心,永不动摇。小多肉会向着目标生长,永不放弃。看!它虽然没开花,但它一年四季总是不停长出新叶,它的目标就是快快长大啊!

小多肉,你不仅是我的“掌上明珠”,更是学习的榜样。